



ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBORIÚ  
**SECRETARIA DA SAÚDE**

**ERRATA Nº 01 EDITAL PROCESSO SELETIVO 09/2014**

No Edital 09/2014 do Processo Seletivo Simplificado da Secretaria Municipal da Saúde de Camboriú,

**12. CRONOGRAMA DE PROVAS**

Onde se lê:

		<b>DATA</b>	<b>HORÁRIO</b>
Prova de Entrevista	Auxiliar Administrativo	21.08.2014	18h30
	Técnico de Enfermagem		
	Técnico em Radiologia		
<b>RESULTADO FINAL</b>		<b>25.08.2014</b>	<b>17h</b>

Leia-se:

Prova de Entrevista	Auxiliar de Enfermagem	21.08.2014	18h30
	Técnico de Enfermagem		
	Técnico em Radiologia		
<b>RESULTADO FINAL</b>		<b>25.08.2014</b>	<b>17h</b>

Essas alterações atendem ao interesse público e retificações técnicas.

Camboriú, 06 de Agosto de 2014.

**Márcia Regina Oliveira Freitag**  
Secretária Municipal da Saúde